



LOGISTICA GAMMA S.A.

Se rectifica aviso T.I. 31422/19 del 09-05-2019: Donde dice "Zellas" debe decir "Zella". Autorizado según instrumento privado por Asamblea General Ordinaria de fecha 07/03/2019 Patricia Peña - Habilitado D.N.R.O. N° 2721

e. 15/05/2019 N° 33184/19 v. 15/05/2019

Fecha de publicacion: 15/05/2019

